Dagsorden bestyrelsesmøde VFB 16.11.17

1. Julestævne
Der er pt. 30 færre hold tilmeldte end sidste år. Tilmeldingsfristen er udsat til søndag. 
Janni vil gerne give stafetten videre ift planlægning til næste år. Det skal måske overvejes om vi skal lave konceptet om næste år. Dialog med Nøvling om det efter sommerferien næste år. 
 
2. Fødevarekontrol
Fødevarekontrollen har haft ringet til Janni, da de gerne vil på besøg i Fjelleradkantinen. Efter en lang snak endte med at vi ikke længere skal kontrolleres fast i Fjellerad, men skal give besked når vi holder større arrangementer. Vi forventer at det bliver det samme i Vaarst. 

3. Dankortterminal/ mobilpay
Vores dankortterminal udgår til nytår og skal udskiftes. Kirsten har lavet et regnestykke på hvad det vil koste at skifte den ud kontra at droppe dankort og overgå til mobilepay. Det kan bedst betale sig at overgå til mobilepay. Bisi finder en telefon til klubben og Kirsten står for at finde abonnement og bestille foreningsmobilepay. 
 
4. Status på opstart af dans
Rigtig god tilslutning. 15 dansere første gang. 17 anden gang og 5 afbud. Bisi har ansat 2 hjælpetrænere fra 6 klasse. De får 50 kr pr. gang plus et klubsæt. 
Kontingent 450 for en hel sæson. Udsendes når barnet har været der 3 gange. 
Ulli kommer forbi og tager et par billeder, så det kan komme ud på hjemmeside og FB. 

5. Fællesspisning, hvor og hvornår?
Da vi blev nødt til at flytte den sidste hjemmekamp grundet baneforhold blev fællesspisningen aflyst. Vi finder ny dato i det nye år. 

6. Standerhejsning og Generalforsamling 2018. Hvor, hvornår og hvordan?
God ide at vende tilbage til at holde standerhejsning og generalforsamling samtidig. Vi sætter umiddelbart datoen til 10.02.

7. Status ungdomsudvalg og emner til udvalget. Hvordan får vi dem hjulpet godt i gang?
Lena Lindorf og Helle Ryom er gået ind i ungdomsudvalget. Jeppe spørger om Lisa Skytte og Kenneth Øllegaard også vil være med. Janni spørger Helle Kielgast. Så er de fleste hold repræsenteret. Jeppe/Bisi indkalder til opstartsmøde i januar evt ifm med et bestyrelsesmøde. Vi satser på lørdag d. 06.01. Bestyrelsen mødes fra morgenstunden og kan inviterer efter behov i løbet af dagen. 
Søren giver Lena og Helle besked. 

8. Status herrer senior.
Førsteholdet klarede skærene i serie 4 og der trænes nu indendørs. Søren har møde med seniorudvalget i næste uge. På dette møde snakkes om næste sæson og en plan for hvordan vi kan få et 2 hold i gang til foråret. 
 
9. Kunstgræsbaner, hvor meget skal vi bruge dem?
Det vil nok være en god ide, at leje en kunstgræsbane til opstarten af sæsonen for både senior og ungdomshold. Det er bestyrelsens holdning, at vi bør prioritere dette og også har økonomi til det. 
Der er åbningsreception på nye kunstgræsbaner i både Storvorde og Bælum i den kommende tid. Vi giver en lille gave og ønsker tillykke. Samtidig kan vi udtrykke interesse for at leje os ind. (håber på en god pris)

10. Nyt lysanlæg Fjellerad. 
Bliver ikke til noget for nuværende, da kommunen ikke synes VFB står forrest i køen. 

11. Opfølgning på DGI og struktur.
Søren kontakter Michael (DGI) ift at få afsluttet den proces vi fik sat i gang i foråret. Vi forsøger at få holdt et par møder med Michael januar/ februar.

12. Opfølgning Badminton
Badminton er i gang. Jeppe får sat oversigt over banefordeling op i næste uge og skrevet navne på alle spillere. Jan sørger for udsendelse af kontingent. 

13.  Ny datalov.
Udskydes til januar. Evt et punkt der tages sammen med Michael fra DGI.

14. Evt
[bookmark: _GoBack]Ift Hallen mangler der en bande. Da det er kommunen, der har opgaven ift hallen nu, forventes det at der bliver købt mangler ind i det nye år. Indtil da kan problemet løses med en bordplade. I det hele taget skal vi have en dialog med skolen omkring retningslinjer for brug af hallen og oprydning. Søren prøver at få holdt et møde med skoleleder og servicemedarbejder her i december. 


