Referat bestyrelsesmøde VFB 28.04.22

1. Fondssøgninger
Kaare og Jeppe har haft møde med Studs og et af de emner vi havde oppe var muligheden for at søge fonde til forskellige projekter i klubben. 
Vi kunne godt tænke os at søge om nye møbler til klubhuset. Også gerne nye LED lamper. Kaare vender mulighederne med Studs og vender tilbage. 

2. Klubaften med Sportsmaster
På mødet med Studs blev muligheden for at lave en klubaften, hvor Sportsmaster kommer ud i klubhuset og sælger tøj via klubben. Det vil give god mening og lidt i kassen 
Kaare går videre med idéen. 

3. Fest for vores damehold
Damerne har ikke fået holdt fejret efter deres oprykning. Så vi vil gerne som bestyrelse give noget til en oprykningsfest. Der aftales beløb på 2.000 kr. Kamilla melder tilbage til holdet. 

4. Status på herresenior træner/ holdleder
Vi mangler stadig en anden holdstræner og en holdleder. Reelt er det en holdleder vi leder efter pt., da en træner er for sent og HP er indstillet på at tage med både 1 og 2 hold frem til sommer. 
Jannie og Jeppe har aftalt et møde med HP i dag hvor vi får udspecificeret de opgaver han gerne vil have en holdleder. Indtil vi har en holdleder, skal vi have delt opgaverne ud på nogle af spillerne. Jannie og Jeppe sender opgaverne til Kaare der aftaler videre med holdet. 
Vi skal også tilbyde HP noget ekstra for at have taget over på anden holdet. 

5. Status på samarbejde med Nøvling vedr. herresenior
Sportsligt går det rigtig fint. Nøvling spillerne er blevet fint integreret med resten af truppen og spiller gerne på både serie 3 og 4. Nøvling spillerne vil gerne både træne og spille kampe i Vaarst fra nu af. Så det er det vi gør nu. 
Vi skal have inviteret til et opfølgningsmøde med Nøvlings bestyrelse her i maj for at finde ud af om samarbejdet skal fortsætte. Inden det møde skal vi snakke med spillerne om hvad de tænker. Det gør vi d. 10. maj. Herefter aftales møde med Nøvlings bestyrelse. 
Jeppe kontakter DBU ift udsættelse af tilbagemelding om samarbejdet fortsætter. 
Jeppe kontakter Glenn ift bidrag til Træner. 

6. Evt. 
Vi skal have fulgt op på bordopsætning i Gistrup. Vi skal nok tænke i at have involveret forældre, hvis der er mange opsætninger. Jannie prøver at få et møde sat op med LKB snart. 



