Referat Bestyrelsesmøde VFB 03.04.2024

1. Opsamling på forrige møde
Der er planlagt ungdomsstanderhejsning nu på lørdag. Der er tilmeldt U-8 drenge og U-10 piger. 
Der har været afholdt møde med LKB om et samarbejde ift u-12/13 drenge. Følges op i ugen efter påske, når vores drenge har prøvetrænet derinde et par gange. Godt møde og stor imødekommenhed fra LKB. 
Der er nu indsendt ansøgning om alkoholbevilling og vi afventer svar. Jannie rykker for svar. 
Kontrakt med LKB ift kridtning af baner er nu underskrevet af begge parter. 

2. Status senior holdene
Sæsonen er i gang for serie 3 og der er stadig pæn opbakning til træning. Allerede 30 betalte kontingenter. Vi leder stadig efter en målmand. Vi betaler gerne for noget særlig målmandstræning.  

3. Bordopsætning
Der er allerede booket omkring 30 gange i år og det vil give god mening at involvere forældre til børnemedlemmer, da vi kan ligge nogle flere penge over ungdomsarbejdet end der umiddelbart er budgetteret med. Jeppe og Camilla præsenterer idéen nu på lørdag til Standerhejsning. 

4. Status sponsorer 
Kaare har haft kontakt til Sparekassen DK. De svarer ikke. Vi afventer priser på bander og klistermærker. Kaare er også på dette. 
SparNord fonden har jubilæum og udlover 200 x 10.000,- kr. Sabine kigger på det og ser om vi kan søge til løb i september (ifm Høstfest) og i samarbejde med Borgerforeningen. 

5. Praktiske opgaver efter inspektørstillingen er nedlagt.
Jannie har booket hallen til næste indendørssæson.  
Jannie og Christian Kvist holder møde med John fra LKB ift kridtning i næste uge. 
Flagstangen er blevet repareret. Vi skal have bestilt en ny vimpel. Jannie vælger firma og bestiller 2 (så har vi en ekstra).  
Ellers er der ikke umiddelbart noget. 

6. Status på løb i foråret. 
Alle løb i foråret er nu på hjemmesiden. 
Det blev drøftet om vi kan lave et større løb f.eks ifm Høstfesten 7 september. Så kan familier også blive involveret. Sabine snakker med Christian Borup ift planlægning. 

7. Evt. 
AOFs yogahold vil gerne fortsætte. Jannie har snakket om at det vil være fint, hvis de kan rykke det til onsdag. De melder tilbage i denne uge. 





