Referat bestyrelsesmøde 08.01.18

1. Generalforsamling. Valg/genvalg.
16.02 kl. 14.00 er der generalforsamling. Inden da er der standerhejsning samme dato kl. 12.00.
Bisi modtager ikke genvalg. Janni modtager genvalg, Jeppe modtager genvalg. Tommy og Søren er ikke på valg. Det vil være godt at få en mere med fra Fjellerad. Vi bruger de næste uger på at stikkere følere ud.
Indkaldelse sendes ud via Ulli på hjemmesider og FB. Jeppe printer ud til Klubhus, Hallen og Købmanden.    

2. Økonomi
Søren og Jeppe holder møde med Kirsten onsdag i næste uge.

3. Min Forening. Hvad er næste skridt og er vi klar? Hvem er tovholder?
[bookmark: _GoBack]Efter mødet i december er der brug for lige at vende en gang til om det er det rigtige valg at koble os på ”min forening” eller om det giver bedre mening at bruge DBUs kluboffice. Christian Kvist inviteres med til næste bestyrelsesmøde, hvor vi må tage en beslutning. 

4. Inspektør Ullis udfyldelse af arbejdsopgaver og fremtidige arbejdsopgaver.
Der skal laves en liste med deadlines på nogle opgaver der tydeligvis mangler at blive udført. Jeppe laver et udkast og sender til Søren. 

5. "Indvielse" af den ny Fjellerad Hal fredag den 11. januar 2019.
Indvielsen er fra 15.00 -16.30, hvor vi servere pølser og brød samt øl og vand. 
På samme dag aftales endeligt med skole og halinspektør hvordan vi gør med bander resten af indesæsonen. 
6. Stole- og bordopsætning i Gistrup Hallen. Er det noget vi skal udvide?
Det er en virkelig godt betalt ordning. Og det vil være oplagt at melde ind på flere gange, hvis vi kan få lavet nogle faste teams. 

7. Fastsættelse og udmelding om dato for Landsby Cup.
Landsbycup bliver i år afholdt 22 og 23 juni. Jeppe sørger for at få datoerne lagt ud på hjemmeside, FB side og Stævner.dk. 
Jeppe indkalder hovedhjælpere i starten af marts. 

8. Ungdomstrænere i foråret. 
Vi har en udfordring med at finde træner til de yngste, Kathrine og Rikke stopper. 

9. Samarbejdet med Nøvling på de forskellige ungdomshold. 
U-12 og U-14 pigeholdet forventes at stoppe efter indesæsonen. Det har været rigtig svært at få træning og kamp for de to hold til at hænge sammen her i efterårssæsonen og de ældste piger vil gerne spille 11 mands. Der er umiddelbart for få af de yngste til at køre videre. 
Ift U-11 og U-12 drengene er det en udfordring at vi mangler en fast træner til U-11 holdet og at de er for få til at køre selvstædnigt. Jeppe tager en snak med Michael Møller om hvad der giver bedst mening på sigt ift de 2 årgange. 
 
10. Status på de forskellige udvalg. 
Der afholdes ungdomsudvalgs møde i næste uge. Arrangementsudvalget holder også møde snart om de kommende arrangementer, bla. generalforsamling og hjælperfest. 
Ungdomsudvalg får overblik over hvad der er af holdledere m.m. der skal inviteres og give arrangementsudvalget besked ift indbydelse. 

11. Evt. 
Julehilsenen til trænere og udvalgsmedlemmer/hovedhjælpere bliver en nytårshilsen i år. Søren skriver hilsenen snarest og så aftales omdeling af hilsen og chokolade.  

Tommy har været i gang med at undersøge pris på ny vaskemaskine og tørretumbler. Der bliver gjort fint i omklædningsrum og vaskerum inden standerhejsning. Janni og Tommy er tovholdere.  










