Referat VFB-bestyrelsesmøde 15.09.22

1. Siden sidst
Kluboffice, er vi videre? Jannie har prøvet at skrive til DBU på en mailadresse, men den virker ikke, så nu er hun ved at undersøge hvilken mailadresse man skal bruge for at komme videre.  

Jannie har også været i gang med at undersøge hvorvidt vi kan søge tilskud til noget renovering af overetagen (toiletter, gang og køkken) hos forsamlingshuspuljen. Det er lidt svært at finde ud af om vi kan søge den vej. Så vi afventer lige et svar fra kommunen på om det er noget de kan støtte. Jannie følger op og har lavet det første stykke papit til en mappe med info til kommende bestyrelser. 

Internettet virker igen, men er ustabil. Tue følger op og får også lavet et nemmere kodeord.  

2. Opfølgning/ status økonomi 2022
Jeppe skriver lige til Kirsten ift om vi skal søge noget ekstra tilskud til strøm og varme nu hvor energipriserne stiger. 
Jeppe følger også op på om vi har fået penge fra LKB og Nøvling. 
Ift kontingent, så er der enighed om at vi fremover holder fast i at den deadline der sættes skal overholdes hvis folk skal kunne spille kamp. 

3. Status renovering?
Vi vil gerne have en totalrenovering af toiletter, køkken og gang og er ved at undersøge hvor meget vi kan søge hos forsamlingshuspuljen. Jannie undersøger muligheder i første omgang.  
Ift opvaskemaskine vil Jannie få en kontakt fra arbejde ud og kigge på den vi har. 
Studs er i gang med at søge penge hos fonde til nye borde og stole til salen og en ny legeplads. 
Vi afventer Studs ift nyt rækværk til sponsorbander. 

4. Status på arrangementer
3 september var der arrangeret en dag for alle i Vaarst. VFB havde lagt hjemmekampe tidligt på dagen. Rigtig fin dag med mange glade besøgende og en fin omsætning i boden.   
Brunch d. 11.09 er udsat til senere. Det er stadig meningen at bruge anledningen til at give folk mulighed for at komme med nye idéer og spørgsmål til bestyrelsen. 
01. oktober er der fællesfest i Fjelleradhallen. Tue får Ulli til at dele opslaget på VFBs FB side.  
D. 13 oktober kommer der nogle ud og fortæller spøgelseshistorier fra lokalområdet. Klubben sørger for at man kan melde sig til spisning. Arrangementsudvalget/ Jannie er tovholdere. Siger hvis de skal bruge hjælpere. 
12 november holdes der loppemarked i hallen. VFB juleloppemarked. Alle indtægter fra pris på stande går til os. Ulli og Anna-Karina er tovholdere. 

Klubdag med sportsmaster bliver efter nytår. Måske februar. 


5. Status 3 mands indendørsstævner
Jeppe har talt med Søren Ejner. Søren har sagt ja til at være tovholder og har snakket med Tue og Ulli. Tue regner med at de finder en dag i næste uge hvor banerne kan sættes op i hallen. 

6. Status fodbold ungdom
Træningen går fint med u-11/u-12 og de mindste. De større piger træner endnu og har været til 3 bords stævne i Dronninglund. 
Jeppe følger op på om pigerne også kommer i gang igen. 
Ungdomsudvalget holder møde med trænerne og planlægger deltagelse i stævner m.m. 
Jeppe har en dialog med Nøvling om samarbejdet med drengeholdet. Det er nødvendigt

7. Status fodbold senior
Begge hold har gjort det fint her i efteråret indtil videre. Det er stadig en udfordring at få stabilitet til både træning og kamp, hvilket er en frustration for træner og nogle af spillerne. 
Vi skal have en snak med HP (træner) om fremtiden hurtigst muligt. 

8. Badminton sæson 22/23
Jeppe får Ulli til at lave et opslag og snakker med ham om vi kan lave en elektronisk booking af banerne. Jeppe og Kamilla følger op. 
Jeppe har snakket med Gunda om børnebadminton og det starter op til oktober. 

9. Bordopsætning i januar.
Det vil være godt at gå i dialog med ungdomsudvalget om de også vil være med til at finde forældre der vil hjælpe, så ungdomsholdene kan komme til nogle stævner med overnatning eller lignende. 

10. Evt.
Det blev drøftet om vi skal have videoovervåget indgangsdørene, da vi har fået en dyr slushicemaskine. 
Tue vil gerne undersøge hvad det koster. Enighed om at det giver mening at have overvåget indgangsdørene. 
