Referat bestyrelsesmøde VFB 07.06.23

1. Siden sidst
Der har været en situation med vores varmesystem og varme vand. Det fungere simpelthen ikke. Efter at det er blevet tilset af Sabines mand er det blevet tydeligt at det ikke er sat rigtigt op fra starten. Vi skal have indhentet et tilbud fra et andet VVS firma, der har forstand på det system og som også kan gennemgå de andre ting der har med vand og varme at gøre. 
Vi fremsender en anmodning om et tilbud. 

2. Udlån af klubhus
Jannie vil gerne at vi overvejer om vi fortsat vil udlåne klubhuset til ungdomsfester. Det er svært at styre ift svineri udenfor og tendensen med utrolig meget pynt koster mange timer i rengøring. 
Det er nødvendigt med et meget mere tydeligt regelsæt omkring udlejning til særligt ungdomsfester. F.eks at man rydder op dagen efter, så alt udenom kan ses og ryddes op. Desuden skal vi være opmærksomme på at få krævet depositum og hvornår man ikke får det tilbage. 
Jannie laver et udkast på et ordensreglement, så det bliver tydeligt hvad vi forventer og hvad der gælder ved udlån. Det bliver først hen over sommeren
Sabine vil gerne være med til at indgå i en ordning hvor vi lige får tjekket service m.m. efter udlån. 

3. Kontaktpersoner til ungdomsudvalg
Der er brug for en kontaktperson til ungdomsudvalget, der måske kan have et tættere kontakt med dem. F.eks vil det være godt at have øje for hvornår der 5 mands stævner. Camilla vil gerne tage den post 

4. Løb i VFB regi fremover
Der var et rigtig godt løb her i weekenden. God respons og god chance for at folk har løst til at komme igen. 
Sabine foreslår at vi fremover kan lave nogle løb ifm Åbent klubhus i efteråret. 
Jannie og Sabine kigger på nogle dage så de kan blive meldt ud ift løbere. 
Vi satser på torsdage fra medio august (17.08) og så som udgangspunkt hver anden torsdag. 

5. Status og evaluering på træner situation herre senior
Der er afholdt samtale med potentiel træner til serie 3. Og der er enighed om at vi gerne vil lave en aftale med ham for det første halvår. Han er indstillet på at der er fællestræninger ift at vi gerne fortsat vil have et andet hold. Kaare snakker med et par spillere om at være tovholder for serie 5 holdets kampe. 
Ellers er der fin stemning på holdet og det ser ud til at vi ender i den gode ende af serie 3. 

Det skal også lige noteres at vores dameseniorhold vinder en masse kampe og der er en fin stemning omkring holdet. Der er lavet et fint samarbejde med LKB ift at der kan bruges spillere fra det hold et par af vores unge spillere også spiller på. 

6. Status fodbold ungdom
Vi satser på et u-12 og et u-13 drenge hold efter ferien. Tue er primær træner og forsøger at finde en medtræner i forældre gruppen. Simeon stopper som udgangspunkt, men vil godt være stand in i nødsituationer. 
Vi satser også på et  u-8 drenge hold (5 mands) og et u-10 pigehold (5 mands) Jeppe er primær træner (1 gang om ugen) Ved afslutning 22.06 vil vi forsøge at få et trænerteam ud af forældregruppen og så træne to gange om ugen. Hvis der fortsat er 4-5 piger med fra Nøvling kan vi evt lave nogle træninger deroppe.  God stemning på holdene. 

7. Planlægning af møder i efteråret
Første møde efter sommerferien bliver 09.08. kl. 18.00 – 20.00. Andet 06.09.23. kl. 18-20.00.

8. Evt. 
Jeppe tager kontakt til Kirsten ift at vi gerne vil have en økonomistatus på første møde efter sommerferien. (så kan vi få juli med) 

Da det damehold vi er med i et samarbejde med LKB er rykket op i serie 1 vil vi gerne give et måltid mad. Jannie aftaler nærmere med deres træner. 

Jannie og Jeppe orienterede kort om møde vedr. Bankocentret. 

Bordopsætningen går umiddelbart meget let denne sommer. Indtil videre har vi kun været afsted to gange og det ser ud til vi ikke behøver mere. Men vi får stadig 


