Referat Bestyrelsesmøde VFB 06.09.23

1. Status Økonomi
Punktet udskydes, da Kirsten ikke havde mulighed for at deltage og er travlt optaget sit arbejde pt. 

2. Status på ny aftale med Sport 24
Kaare har haft møde med Morten fra Sport 24 og der er på den baggrund lavet et udkast til en aftale. Den blev gennemgået og der er enighed om at vi takker ja til den. Det betyder at vi indgår samarbejde med Sport 24 pr. 01.01.24 – 31.12.2026. 
Kaare giver Morten besked og får ham til at sende den til formandsmailen. 
Kaare giver Ulli besked. 

3. Status herresenior, herunder drøftelse af en serie 5 træner. 
Det ser ud til at der er en stamme nu ift serie 5. Det vil derfor give mening at kigge efter en træner til dem, hvis de er stabile hen over efteråret.
Generelt fedt at der er mange til træning.  

4. Tøjansvarlig fra november. 
Kaare vil gerne overtage tjansen med at bestille tøj, når vi skifter til Sport 24. Vi andre bakker selvfølgelig op om det praktiske, ift f.eks afhentning m.m.

5. Opfølgning på arbejdet med sponsorer 
Jannie og Jeppe har haft møde med Kirsten ift et overblik over arbejdsopgaven. Pt er der ikke mange sponsorer vi ikke selv kan ringe til næste år. 
Det vil være godt hvis vi kan få lavet et skema over hvad muligheder der er hvis vi finder nye sponsorer og en procedure for hvordan vi giver Kirsten besked om at sende faktura. 
Vi skal have en liste fra Studs over hvem der har tegnet 2 årige aftaler. 
Jeppe kontakter Studs og prøver at lave et udkast til en procedurer. 

6. Status på løb og åbent klubhus
Der er ikke mange der kommer til åbent klubhus, når der ikke er løb samtidig. Vi holder fast her frem imod jul og tror på at der vil komme flere når efteråret kommer. 
Det blev drøftet at vi evt skal gøre mere ud af nogle aktiviteter når der er åbent klubhus. I første omgang laver vi et fysisk opslag med datoerne her i efteråret. 

Ift løb har det set rigtig fint ud med deltagere og det giver godt med liv i klubhuset 
Næste løb er i oktober. Sabine overvejer om der kan mærkes 2 ruter op.

7. Status på tilmelding til badminton sæsonen 23/24
Kirsten og Jannie har haft tilmelding her i mandags. Det ser ud til at være på nogenlunde samme niveau som sidste år. Der er plads til flere. Så vi kan evt overveje at lave et nyt opslag i slutningen af september. 

8. Status fodbold ungdom
Det blev drøftet hvordan det går med de to yngste hold og samarbejdet med Nøvling. Vi har brug for et par stykker mere ungdomsudvalget. Vi spørger nogle forældre. 

9. Status på opstart af tumlestik
Det starter op 3 oktober og der er to forældre der står for det. Camilla snakker med den ene om at vi skal indhente børneattest. 17.15 – 18.00. Camilla er også kontakt til bestyrelsen ift spørgsmål m.m.

10.  Status på fitness
Der er lavet opslag for efterårssæsonen og det er rimelig selvkørende. 

11. Evt. + punkter til næste møde 
Jannie fortalte at der var 11 til yoga i AOF regi. Det er rigtig flot og der er lukket for tilmelding. Stor succes 
Vi skal finde ud af hvem der booker hallen til os for sæsonen 24/25. Den tager Sabine. Kaare spørger i sit netværk hvem man skal have fat i hos kommunen for at blive oprettet. 

Der er en akut nedtagning af borde i Gistrup hallen på fredag. Camilla, Jannie og Jeppe kan hjælpe. 

Sabines Anders har købt og sætter nye blandingsbatterier til i køkkenet. 
Vi har en skade på gulvet i kælderen. Det er nok noget fra gulvvarmen der er gået. Sabine kontakter Kirsten og undersøger nærmere ift. om det er noget forsikringen dækker. 






